
С 04.10.2023г. по 06.10.2023г. проводилось анкетирование 

родителей обучающихся «Питание глазами родителей» 

 

Было опрошено 492  родителя.      

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе? 

98,57% (482 человека) считают, что питание обучающихся 

организовано рационально.  

2. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего 

питания в школе?  

98,2% (480 человек) считают, что питание обучающихся 

организовано рационально.  Столовая работает без перерыва. 

Быстрое обслуживание. 

3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи? 

98,36% (481 человек) удовлетворены санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовленной пищи. 

Предложения : Предусмотреть возможность безналичного 

расчета. 

  

 

 

 

 

 

 

Было опрошено_____   родителей.      _________ класс . 

 


